



На многолюдных предвыборных митингах и собраниях трудящиеся демонстрируют свою непоколебимую верность делу ленинско-сталинской партии, безграничную любовь и преданность великому Сталину

Предвыборный митинг в Ахалцихе

АХАЛЦИХЕ. (По телеграфу). Город Ахалцихе празднично разукрашен. На районное предвыборное собрание собрались 5 тысяч трудящихся города и колхозников из сел района.

Приветствиями встретили присутствующие кандидата в депутаты Совета Национальностей по Ахалцихскому избирательному округу № 114 тов. В. Г. Деканозова.

Т. Аветигов, Бирвалидзе, Шенуров, Ибрагимов и другие, выступившие на предвыборном собрании, говорили о победах, которые завоеваны народами Советского Союза под руководством ленинско-сталинской партии, великого вождя народов товарища Сталина, о достижениях советской ортенистой Грузии, вышедшей под руководством товарища Л. Берия в ряды передовых республик СССР. Выступавшие единодушно приветствовали кандидатуру тов. В. Г. Деканозова в депутаты Совета Национальностей.

На трибуне — тов. В. Г. Деканозов, встреченный аплодисментами.

В своей речи тов. Деканозов охарактеризовал величайшие завоевания нашей необъятной могучей страны, достигнутые под мудрым водительством великого Сталина.

В заключение тов. Деканозов выразил избирателям благодарность за оказанное ему доверие и заверил их, что не пощадит своих сил в борьбе за благо трудящихся великой родины, будет и впредь беспощадно бороться с презренными врагами народа.

— Да здравствует вдохновитель и организатор величайших побед социализма, творец самой демократической в мире Конституции, вождь народов товарищ Сталин!

Эти заключительные слова речи тов. Деканозова были приняты бурными аплодисментами. Несутся приветственные возгласы в честь отца и друга трудящихся великого Сталина, в честь руководителя большевиков Грузии тов. Л. Берия.

СОБРАНИЕ МОЛОДЫХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

БОРЖОМИ. (По телеграфу). Свыше двух тысяч молодых избирателей Боржомского района демонстрировали 1 декабря свою готовность в день выборов в Верховный Совет СССР отдать свои голоса лучшим людям страны, доказавшим на деле свою преданность делу партии Ленина—Сталина.

Станом, где происходило предвыборное собрание молодежи, переполнен. Громкими аплодисментами встречают молодые избиратели своего кандидата в депутаты Совета Национальностей тов. Нику Семенову Биркадзе.

Собрание открыл секретарь райкома КИ(б) Грузии тов. Кухаидзе. Тов. Кухаидзе подробно остановился на биографиях кандидатов в депутаты Верховного Совета по Боржомскому и Хашурскому избирательным округам—товарищам Н. В. Куйбышева и Н. С. Биркадзе.

Слово предоставляется Нице Семенине Биркадзе. Горячим приветствием встретила молодежь своего кандидата.

— Я первой вступила в наш колхоз, — сказала тов. Биркадзе — Образцовый труд в колхозе с того дня стал целью моей жизни. Основы сталинские методы труда, я стала выполнять свои планы на 300 проц. И на этом я не останавливаюсь. Всей своей жизнью и работой я постараюсь оправдать доверие избирателей, выдвинувших мою кандидатуру в депутаты Совета Национальностей.



У входа в избирательный участок № 70/33, помещающийся в здании Тбилисского государственного университета.

Собрание избирателей участка № 30

Только-что отстроенное здание балнеологического курорта украшено гирляндами зелени, лозунгами, плакатами. Здесь помещается избирательный участок № 30 Тбилисского—Кировского избирательного округа.

Площадь перед зданием заполнена избирателями, пришедшими на предвыборное собрание. Проводится регистрация. Результаты ее неожиданна для избирательной комиссии: в участке всего около 1100 избирателей, а на предвыборное собрание пришло 1300 человек!

В громадном, красиво оформленном зале расставлены скамейки, на которые рассаживаются избиратели. Предвыборное собрание открывает председатель участковой избирательной комиссии. Один за другим на трибуну поднимаются избиратели.

— Все, что мы видели здесь, все, что построено в Советской Стране, — школы и университеты, фабрики и заводы, новые дома, санатории — все это содана советская власть, большевистская партия. Это дело трудящихся великий Сталин, — говорит рабочий фабрики Мкерани № 2 тов. Говорков.

Яркую речь на азербайджанском языке произнесла учительница тов. Гасанова. Она говорит о тяжелой доли азербайджанской женщины, о ее светлом и радостном будущем.

— Ленинский комсомол, вся молодежь поддерживают кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР тов. Ишханова и Мазаншвили, — заявляет с трибуны собрания тов. Барухина, работница бумагопрядильной фабрики. Она призывает избирателей еще крепче сплотиться вокруг партии Ленина — Сталина, еще больше повысить бдительность, разоблачать и уничтожать вражеское охвщение.

Конкретная помощь избирательным участкам

Сейчас, когда вся наша страна деятельно готовится к дням выборов в Верховный Совет СССР, важнейшая задача каждой партийной организации — широко развернуть разяснительную работу и агитацию за кандидатов среди рабочих и служащих, оказывая помощь избирательным участкам, следить за работой агитаторов, помогать им и проверять их деятельность на избирательных участках.

Неплохой пример такой работы показывает партийная организация Тбилисской обувной фабрики им. Сталина.

Вблизи фабрики расположены три избирательных участка. Доверенными лицами на двух из этих участков являются члены парторганизации фабрики тт. Багдасарян и Лам. Агитаторами здесь также в основном работают коммунисты и комсомольцы обувной фабрики.

Партийная организация фабрики оказывает помощь доверенным, следит за работой агитаторов, проверяет ее.

Прежде чем коммунисты и комсомольцы, выделенные агитаторами, приступили к работе, секретарь парткома фабрики тов. Габуния созвал совещание, на котором подробно проинструктировал агитаторов, с чего им начать,

Конкретная помощь избирательным участкам

как лучше развернуть агитацию среди избирателей.

Для усиления работы среди избирателей близрасположенных участков, в помощь участковым избирательным комиссиям к доверенным агитаторами партийная организация фабрики выделила 16 подготовленных коммунистов.

Сейчас в избирательном участке № 36 помимо агитаторов работают 8 активистов обувной фабрики. Многие из них почти каждый день после работы посещают избирательный участок, посещают избирателей на дому, агитируют за кандидатов в депутаты Верховного Совета.

Активную работу среди домохозяйек, особенно азербайджанок, ведет работница-стахановка фабрики тов. Аслия.

Энергичную деятельность проявляет агитатор К. Микия. В кружке, которым он руководит, занимаются 30 домохозяйек.

26 ноября секретарь парткома провел беседу с рабочими и служащими фабрики, живущими в районе им 26 комиссаров. Секретарь парткома рассказал собравшимся о кандидатах, назначенных на их округ.

В ТБИЛИССКОМ-ЛЕНИНСКОМ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

Из Кабегского и Душетского районов, входящих в Тбилисский—Ленинский избирательный округ по выборам в Совет Национальностей, поступают сведения об окончании проверки списков избирателей.

По Тбилиси на 60 процентов закончено оборудование кабин в помещениях избирательных участков. Полностью оборудование кабин по округу будет закончено до 7 декабря.

Многие помещения избирательных участков пришлось переоборудовать с таким расчетом, чтобы они имели отдельные входы и выходы. Таким образом каждый избиратель, входя в помещение для голосования в один двери, будет выходить в другое, не сталкиваясь с ожидающими.

Собравшиеся подробно ознакомились с новой прессыонной организацией, представляющей собой яркий пример заботы партии и правительства о здоровье трудящихся. Во время осмотра агитаторы подробно рассказывают избирателям историю возникновения этого строительства, о победах, завоеванных советским народом под руководством партии Ленина—Сталина.

Среди рабочих совхоза никакой работы по подготовке к выборам не ведется. Многие из них даже не знают, где находится избирательный участок. Председатель участковой избирательной комиссии Мамедов—инструктор райкома—никогда не бывает на участке и фактически ничего не делает.

Тов. Садагашвили у своих избирателей

ГОРИ. (По телеграфу). В Гори состоялось многолюдное районное предвыборное собрание.

На совещании выступил тов. Милале, подробно ознакомивший избирателей с биографиями кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР тт. Эгвташвили и Садагашвили.

Горячим приветствием встретил избирателей своего кандидата в депутаты Совета Союза бригадир Кахвертского колхоза, Горийского района, Наталию Конопону Садагашвили.

Избирательный участок в больнице

При Тбилисской железнополорожной больнице организован избирательный участок.

Помещение участковой комиссии хорошо оборудовано и оформлено. В нем мягкая, удобная мебель, цветы, пальмы, лозунги и плакаты.

В день выборов будут выделены пять небольших, примыкающих к залу ожидания комнат для кабин, где больные-избиратели будут заполнять свои избирательные бюллетени. Для больных, которые по состоянию своего здоровья в день выборов не смогут двигаться, оборудована передвижная кабина, которая будет помещаться у койки.

Среди больных развернута агитационная работа. Ее ведут семь агитаторов, прикрепленных в больничному избирательному участку.

Участковая избирательная комиссия уже выслала, что в день выборов в больнице из имеющихся сейчас примерно останется 70 больных. В связи с этим комиссия обратилась к районным советам с просьбой прислать для больных удостоверения на право голосования. Удостоверения уже стали поступать.

Окружная избирательной комиссии выпущены на грузинском и русском языках печатные, красиво оформленные плакаты, в каждом из которых указан адрес участковой комиссии и перечень домов, прикрепленных к избирательному участку.

На каждый участок уже разослано по 100 таких плакатов.

ПИСЬМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Участковая комиссия бездействует

ПИСЬМО КРАСНОАРМЕЙЦЕВ

Недавно нам пришлось побывать в Куларском совхозе (Борчалинский район). Здесь находится избирательный участок, однако, ни избирательная комиссия, ни местные организации не позаботились о том, чтобы оборудовать и привести в порядок помещение участка. Нет ни плакатов, ни лозунгов, помещение всегда под замком. Ни председателя, ни секретаря, ни членов избирательной комиссии никогда там нельзя застать.

Среди рабочих совхоза никакой работы по подготовке к выборам не ведется. Многие из них даже не знают, где находится избирательный участок. Председатель участковой избирательной комиссии Мамедов—инструктор райкома—никогда не бывает на участке и фактически ничего не делает.

— Я безмерно счастлива, — сказала тов. Садагашвили, — тем, что колхозники Горийского района оказали мне высокое доверие, выдвинув мою кандидатуру в депутаты Верховного Совета СССР. В этом году я получила урожай в 907 центнеров сахарной свеклы на гектар. Всей своей дальнейшей работой я постараюсь оправдать ваше доверие и добиться еще более высокого урожая.

— Я имела счастье, — продолжает тов. Садагашвили, — как делегат Чрезвычайного VIII Всесоюзного Съезда Советов, принимать участие в утверждения Сталинской Конституции, в которой золотыми буквами записаны величайшие победы достигнутые трудящимися нашей участливой родины под руководством партии Ленина — Сталина, великого вождя народов товарища Сталина.

— Да здравствует наш отец и друг великий Сталин! — заканчивает свою речь тов. Садагашвили под долго немолчащиеся бурные овации избирателей.

В Чаквинском избирательном округе

ЧАКВА. (По телефону от нашего корресп.). Избирательный участок № 6 Чаквинского избирательного округа развернул работу среди своих избирателей.

Выделенные агитаторы ежедневно обходят квартиры избирателей, агитируют за кандидатов, рассказывая о великих победах нашей прекрасной родины.

Давно готово помещение избирательного участка, хорошо оформлено и обставлено кабинки для заполнения бюллетеней.

В Чаквинском клубе ежедневно перед началом киносеансов и спектаклей выступают агитаторы. Помещение участка оформлено лозунгами и плакатами, в достаточном количестве имеется литература.

Однако не на всех участках Чаквинского избирательного округа дело поставлено так, как на участке № 6.

На Чайсубанском участке № 7 председателю участковой избирательной комиссии Курубадзе и доверенный Кванталиани всю свою работу ограничили проверкой списков избирателей. Помещение участка до сих пор не готово, не развернута и агитационная работа.

Избирательные бюллетени в Чаквинском избирательном округе

Ибирательные бюллетени на грузинском, армянском, азербайджанском, русском, осетинском и немецком языках полностью разосланы участковым избирательным комиссиям Кабегского и Душетского районов. В Ленинском районе Тбилиси избирательные бюллетени уже получили 25 участков, остальные 18 избирательных участков получат бюллетени в ближайшие дни.

Особое внимание обращено на хранение бюллетеней, являющихся важнейшими государственными документами. В некоторых избирательных участках избирательные бюллетени хранятся в негерметичных ящиках. Там, где таких ящиков нет, бюллетени хранятся в письменных столах председателей участковых комиссий. Эти столы запираются и опечатываются сургучной печатью, а охрана помещения поручается сторожам.

Окружная избирательная комиссия систематически проверяет правильность хранения избирательных бюллетеней.

Нарушают избирательный закон

Нечаяно я был переведен на работу в Тквибули. Семья моя осталась в Тбилиси и согласно избирательному закону должна принимать участие в голосовании по месту жительства.

Однако, председатель жакта по ул. Ленина № 26 Хелашвили на этот счет придерживается другого мнения. Он отказался включить членов моей семьи в сведения, которые дал райсовету для составления списков избирателей, и заявил:

— Раз глава семьи живет в Тквибули, то все члены семьи должны ехать туда голосовать.

Из-за этого члены моей семьи так и не включены в список избирателей.

«Не значит на планах»

На территории Северного парка в Тбилиси живет около 800 железнодорожников. Они до сих пор не приписаны ни к одному избирательному участку. Я обратился в несколько участков Ленинского района, но нигде не добился толку. Не помогло и обращение в районный совет Ленинского района. Там мне заявили, что Северный парк не значится на планах.

Надо приписать всех этих железнодорожников к какому-нибудь избирательному участку и дать им возможность принять участие в голосовании.

«Не значит на планах»

В результате многие цыгане, являясь в избирательный участок, проверяли, внесены ли они в избирательные списки, просили исправить неточности в списке.

Остатки разгромленных врагов народа, бегущих на запад — националистическое охвщение стараются своей гнусной подрывной работой помешать подготовке к выборам.

Так, на Махиджаурском избирательном участке бывший директор дома отдыха работников хлебозаготовки Смирнов всерьез пытался чинить препятствия делу изучения избирателями «Положения о выборах».

С помощью самих избирателей Смирнов был разоблачен.

Сейчас выдвинутые кандидаты в депутаты Верховного Совета встречаются со своими избирателями.

На митинге избирателей Урексского участка выступила тов. Айле Гургенидзе. Выступавшие на митинге тт. Хасан Пиццале, Ахмед Агужба и др. говорили на этом митинге о том, что народ отдаст свои голоса тем, кто беспредельно предан ленинско-сталинской партии и вождю народов товарищу Сталину.

Работа в избирательном округе не лишена однако и недочетов.

Так, например, до сих пор не развернута широкая предвыборная агитация на Годочаурском, Земо-Ахалцихском, Салдабарском и Кардлереском

Литература и инвентарь для избирательных участков

Через статьи в базы потребительской кооперации Грузинской ССР в районы республики участковым избирательным комиссиям отправлено свыше 85 тысяч экземпляров «Положения о выборах в Верховный Совет СССР». Из этого количества 45 тысяч экземпляров отпечатано на грузинском языке, остальное количество на русском, армянском и азербайджанском языках.

Кроме этого в районы отправлена

Литература и инвентарь для избирательных участков

бюшера тов. Вышинского «Положение о выборах в Верховный Совет СССР» в вопросах и ответах», а также свыше 20 тысяч предвыборных плакатов на всех языках народов республики Закавказья.

Для нужд избирательных участков отгружены также сургуч, карандаши, штемпельная краска. Сегодня заканчивается отгрузка сельским избирательным участкам 7.500 керосиновых ламп с запасными стеклами.

КАК МЫ ГОТОВИМСЯ К ВЫБОРАМ

С большим энтузиазмом, под знаком высокой политической активности готовятся к выборам в Верховный Совет СССР трудящиеся Урексского избирательного округа (Батумский район).

В округе работает 155 кружков по изучению «Положения о выборах в Верховный Совет СССР». В этих кружках занимаются около 7.000 человек, в том числе около 4.000 женщин.

Из 13 помещений избирательных участков 10 уже вполне подготовлены для выборов. Оборудование остальных осуществляется.

Для проведения агитационной работы среди избирателей нашего округа выделено по десять агитаторов на каждый участок. Организуются ими под руководством доверенных лиц групповые и индивидуальные беседы с избирателями, митинги и собрания дадут возможность избирателям подробно ознакомиться с кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР.

Комсомолка Айле Гургенидзе первой подняла знамя стахановского движения в колхозе имени Берия и повела за собой других колхозниц.

Лучше всего поставлено дело предвыборной агитации в Англиском избирательном участке, где доверенным лицом является тов. Ахмед Диасамидзе.

Тов. Диасамидзе регулярно собирает агитаторов, дает им конкретные указания, инструктирует их. На участке систематически проводится читка и разъяснение газет, ведутся беседы с избирателями. В результате этого с каждым днем активность избирателей растет. Каждый из них стремится помочь участковой комиссии выправить недочеты в подготовке к выборам.

Хорошие образцы работы имеются в седении Ангиса, где проведена большая разъяснительная работа среди цыган.

В результате многие цыгане, являясь в избирательный участок, проверяли, внесены ли они в избирательные списки, просили исправить неточности в списке.

Остатки разгромленных врагов народа, бегущих на запад — националистическое

охвщение стараются своей гнусной подрывной работой помешать подготовке к выборам.

Так, на Махиджаурском избирательном участке бывший директор дома отдыха работников хлебозаготовки Смирнов всерьез пытался чинить препятствия делу изучения избирателями «Положения о выборах».

С помощью самих избирателей Смирнов был разоблачен.

Сейчас выдвинутые кандидаты в депутаты Верховного Совета встречаются со своими избирателями.

На митинге избирателей Урексского участка выступила тов. Айле Гургенидзе. Выступавшие на митинге тт. Хасан Пиццале, Ахмед Агужба и др. говорили на этом митинге о том, что народ отдаст свои голоса тем, кто беспредельно предан ленинско-сталинской партии и вождю народов товарищу Сталину.

Работа в избирательном округе не лишена однако и недочетов.

Так, например, до сих пор не развернута широкая предвыборная агитация на Годочаурском, Земо-Ахалцихском, Салдабарском и Кардлереском

избирательных участках. Вина за это падает на слабо работающих председателей этих участков комиссий — А. Гаюти, Уджмадуридзе, М. Пайчазе, Комахидзе.

При составлении избирательных списков был допущен ряд несчащений фамилий избирателей.

Недостаточно серьезно относятся к своей работе некоторые доверенные и агитаторы. Такими являются например: Серат Камалидзе (Каралева), К. Зедания, С. Варшанидзе (Урехи), Джемал Думбадзе (Годочаури).

Агитаторы недостаточно используют в своей работе богатый местный материал, не рассказывают, или мало рассказывают избирателям о достижениях социалистического строительства в Аджарской АССР.

Все эти недочеты должны быть в кратчайший срок ликвидированы.

Партийные и непартийные большевики Урексского избирательного округа образцово подготовятся к выборам в Верховный Совет СССР и 12 декабря отдадут свои голоса за тех, кто предан по кода делу Ленина—Сталина, делу социализма.

Г. ЦХОВРЕБАШВИЛИ, председатель окружной избирательной комиссии.

